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ブラウザーはIEが約8割、Firefoxが3.6％
資料2-4-4　利用しているブラウザーソフト（複数回答）　N=1,600

0 10 20 30 40 50 60 70 80％ 

わからない 

その他 

Opera（Mac版） 

Netscape 4.x以下 

Lunascape

Mozilla

Internet Explorer 4.x以下 

Netscape 6.x

Safari

Opera（Windows版） 

Firefox

Sleipnir

Netscape 7.x

Internet Explorer 5.x

Internet Explorer 6.x 73.1％ 

10.0％ 

4.6％ 

3.8％ 

3.6％ 

2.5％ 

1.8％ 

1.7％ 

1.3％ 

0.9％ 

0.8％ 

0.7％ 

0.3％ 

1.4％ 

12.5％ 

利用しているメールソフトはマイクロソフトのOutlook系が圧倒的
資料2-4-5　利用しているメールソフト（複数回答）　N=1,600

0 10 20 30 40 50 60 70 80％ 

わからない 

特になし 

その他 

WinBIff

Eudora-J

Netscape Mail

Eudora Pro

Microsoft Entourage

Shuriken Pro

AL-Mail

Message Manager

Apple Mail

Netscape Messenger

PostPet

Becky！ Internet Mail

Outlook

Outlook Express 75.5％ 

13.3％ 

4.9％ 

2.2％ 

1.8％ 

1.5％ 

1.1％ 

1.0％ 

0.9％ 

0.8％ 

0.8％ 

0.8％ 

0.3％ 

0.2％ 

8.2％ 

1.8％ 

3.5％ 

ブラウザーは「Internet Explorer6.x」が73.1％と昨年同様首位をキープ、5.xを含めたIEの利用率は8割を超え

る。また、昨年より「IE5.x」が減った分だけ「IE6.x」が増えており、ユーザーの移行もスムーズに進んでいると

考えられる。一方、タブブラウザーの「Sleipnir」や最近登場した 「Firefox」なども徐々に利用されつつある。
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利用しているメールソフトは「Outlook Express」が75.5％で最も多く、次いで「Outlook」が13.3％となっ

ており、大半のユーザーがマイクロソフトのOutlook系のメールソフトを利用していることがわかる。
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認知率が低いRSSリーダー、利用率は9.5％
資料2-4-6　RSSリーダーの認知度と利用　N=1,600

知らない 
56.9％ 聞いたことがあるが、 

意味は知らない 

22.2％ 

意味は知っているが、 
利用していない 

9.4％ 

まだ使っていないが、利用を検討している 
2.0％ すでに利用している 

9.5％ 

基本ソフトウェア

RSSリーダーの認知度は、「知らない」が

過半数の56.9％を占め、「聞いたことは

あるが意味は知らない」の22.2％との合

計が約8割と現状はまだ低い。「すでに利

用している」は9.5％と1割未満、「まだ

使っていないが、利用を検討している」

層も2.0％と低く、認知率の低さから利

用率も伸び悩んでいる。今後の普及のた

めにはブラウザーへの標準搭載が必要に

なる。
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